
ข้อมูลทัว่ไปของผู้ใช้บริการ แยกตามเพศ อายุ และรายได้ ดังนี้
เพศ ชาย 22 คน 47.83

หญิง 24 คน 52.17
อายุ ต่่ากว่า 20 ปี   1  คน 2.17

ระหว่าง 21 - 40 ปี 19 คน 41.30
ระหว่าง 41 - 60 ปี 21 คน 45.65
60 ปี ขึ้นไป 5 คน 10.87

ล่าดับ
ที่ พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก
1 ดา้นเวลา

1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาทีก่่าหนด 43.48 54.35 2.17
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 32.61 65.22 2.17

2 ดา้นขั้นตอนการให้บริการ
 2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ 30.43 69.57

ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ
 2.2 การจัดล่าดับขั้นตอนการให้บริการตามทีป่ระกาศไว้ 50.00 43.48 6.52
 2.3 การให้บริการตามล่าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง 43.48 56.52
 ได้รับบริการก่อน
3 ดา้นบุคลากรทีใ่ห้บริการ

3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 65.22 34.78
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ 23.91 69.57 6.52

 3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถ 34.78 63.04 2.17
ตอบค่าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน่าได้ เป็นต้น
3.4 ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที ่เช่น ไม่ขอ 45.65 50.00 4.35
ส่ิงตอบแทน,ไม่รับสินบน,ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 39.13 58.70 2.17

4 ดา้นสิ่งอ านวยความสะดวก
 4.1 ความชัดเจนของป้าย สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 45.65 52.17 2.17
 4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 28.26 71.74
 4.3 ความเพียงพอของส่ิงอ่านวยความสะดวก เช่น ทีน่ั่งรอ 28.26 63.04 6.52 2.17

รับบริการ น้่าด่ืม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ
4.4 ความสะอาดของสถานทีใ่ห้บริการ 39.13 60.87

5 ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 30.43 69.57
ภาพรวม อยู่ในระดับใด  

สรุปผลส ารวจความพึงพอใจของประชาชนตอ่การรับบริการ(ขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร ตอ่เตมิ รื้อถอนอาคาร)
กองชา่ง เทศบาลเมอืงล าพูน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 (ระหว่างเดอืนตลุาคม 2564 - มนีาคม 2565)

จากผู้รับบริการทีต่อบแบบสอบถาม จ านวนทัง้สิน้ 46 คน

คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ
คิดเป็นร้อยละ
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ประเด็นการส่ารวจความพึงพอใจ
ร้อยละของความพึงพอใจ


